



走进大自然

大自然,一个神秘而又令人着迷的世界,它有绚丽多姿的美好景色、宏伟壮美的山川湖泊、独特奇妙的生物群落,给孩子们的心灵带来了抚慰的力量。201班的小记者们,在课余时间走进大自然,用心领略大自然的美好,用笔描绘大自然的美景。让我们一起感受他们对自然美景的喜爱之情。

指导老师 胡雨婷

美丽的大自然

●大自然真的好美呀!抬头仰望天空,雪白的云朵在空中飘来飘去,好像在跳舞。太阳公公笑红了脸,把大地照得亮亮的,暖暖的。

大地上,绿油油的小草从土里钻了出来,好像给大地披上了绿色的地毯。到处开满了五颜六色的花朵,小蝴蝶和小蜜蜂在花丛中飞来飞去,忙着采蜜。小鸟在树上叽叽喳喳地唱歌,声音十分优美动听。

池塘里,小鱼在水里游来游去,溅起了很美的水花。青蛙在荷叶上欢快地唱歌。远处还有高高的山、清清的水,它们连成一片,好像一幅很美的画。

大自然真是太美了!我们一定要爱护大自然,保护我们的家园,让大自然永远这么美丽!

陈子硕(证号 2415035)

●大自然是一个神奇的画家,她绘制出美丽山河;她还是一个神奇的魔法师,可以变出春夏秋冬四个季节。春天,万物复苏,小草从土里冒出了头,柳树抽出了嫩芽;夏天,瓜果飘香,鸟语蝉鸣;秋天,硕果累累,落叶飘飘;冬天,白雪茫茫,冰天雪地。大自然可真是又神奇又美丽!

金均城(证号 2415040)

●秋天的大自然像一幅彩色的画卷,充满了色彩和生机。天空像被洗过一样,蓝蓝的,白云像一团团棉花飘在天上。阳光温柔地洒在大地上,给万物披上了一层金色的光芒。

随着气温的下降,树叶开始变色,绿叶逐渐转为金黄、火红。秋风一吹,树叶纷纷地飘落,像一只只翩翩起舞的蝴蝶,最后轻轻地落在地上,铺成了一条彩色的地毯。每走一步,脚下的落叶发出“沙沙”的声音,仿佛在唱着秋天的歌谣。

果园里,红彤彤的苹果、金灿灿的橘子挂满了树枝,散发出诱人的果香,让人忍不住想摘下尝一尝。田野里,金黄的稻穗在阳光下闪闪发光,微风吹过,稻穗随风摇曳,像波浪一样起伏,给人一种丰收的喜悦。

松鼠在树上蹦来蹦去,寻找食物储藏起来,为冬天做准备。而燕子则成群结队地飞往温暖的南方,准备过冬。

我喜欢秋天,因为它不仅带来了美丽的景色,还象征着丰收和希望。每当看到满山的红叶和金黄的稻田,我的心中都充满了快乐和满足。

王若琪(证号 2415043)

●放假了,妈妈带我去乡下的外婆家。小溪从大山里走来,时而急,时而缓,一路蹦跶着。它清澈见底,透过溪水可以看到花花绿绿的鹅卵石,有时还能看到成群结队的小鱼。白天我走在乡间小路上,清新的空气和甜润的泥土气息钻进我的鼻子,让人感到神清气爽,浑身是劲。到了傍晚,晚霞像一位爱美的小姑娘,一会儿披上火红的大棉袄,一会儿系上橙艳艳的花围裙,她的衣服可真多呀!等到天黑了,各种小虫的鸣叫交织在一起,有的在弹吉他,有的拉起了小提琴,有的摇起了拨浪鼓,纷纷飘进我的耳朵。在这美妙的交响乐中,我进入了梦乡,梦见了一个美丽的大自然。

王奕然(证号 2415029)



高新区实验学校翔云校区 201班

●我眼中的大自然静谧而美丽,他勾画出各种各样的美!

大自然就像神秘多变的魔术师。在湛蓝的天空中,变换出千姿百态的白云,有的像温顺可爱的绵羊,有的像万里奔腾的骏马,有的像翩翩飞舞的蝴蝶,有的像展翅高飞的群鸟。他们在蓝天中肆意地追逐着、飞翔着,仿佛在天空中巡逻。

大自然就像奇思妙想的画家。他为广袤的碧海画上一层晶莹剔透的金色沙粒,仿佛松软舒适的地毯。幽蓝的海水在阳光的照耀下闪闪发光,宛如人鱼公主的眼泪,在微风的浮动下层层涌动着。

大自然就像鬼斧神工的雕刻家。他雕刻了层峦叠嶂的山峦,让高耸入云的参天大树与其为伴。山上怪石突兀,云雾缭绕,仿佛人间仙境。

大自然就像博学多才的诗人。他穿越千年,留下了历史的诗篇,春天的“忙趁东风放纸鸢”,夏天的“映日荷花别样红”,秋天的“霜叶红于二月花”,冬天的“千山鸟飞绝”。

感谢美丽的大自然,赋予我们那么多美景与奇迹!

吴灏轩(证号 2415042)

●春天到了,空气里弥漫着迎春花淡淡的清香,小草儿从泥土里探出了脑袋,柳枝儿吐出点点嫩芽在风中轻轻摇摆,小鸟儿叽叽喳喳地从南方结伴而归。

一道闪电划破长空,传来一声震耳欲聋的雷声,夏天不期而至,它就像一位爱哭的孩子,眼泪像断了线的珠子吧嗒吧嗒地打在地面,溅起一串串水花。

我最喜欢的秋天,是五颜六色的。天空一碧如洗,庄稼地里金黄的稻穗弯下了腰,路边红色的枫树叶子像一团团火焰,公园里美丽的菊花竞相开放。

冬天北风呼啸,雪花悠悠地从天空飘落下来;腊梅花洁白如玉的花瓣舒展着,像一只只白蝴蝶轻盈地飞舞着。腊梅花散发出的清新气息,让人沉醉,难以忘怀。

我喜欢美丽的大自然。它就像魔法师,让每个季节都有独特的韵味。

徐沐阳(证号 2415041)

●国庆假期,我踏上了前往神仙居的旅程。到达景区门口,抬头望去,只见门楼上写着“神仙居”三个醒目的大字。门楼后面是一道绿色的屏障——连绵的群山,山顶是一块块陡峭的巨石,好像一群仙人正在迎接八方来客。进入景区后,我们坐上缆车,一下子感觉腾空而起,像雄鹰在空中滑翔。眼前群峰林立,云雾缭绕,仿佛置身于仙境之中。

到达山顶后,我们走在观光栈道上,脚边是悬崖峭壁,山谷深不见底。山谷中,一座座奇峰拔地而起,有的像蘑菇,有的像面包,有的像竹笋,山壁像被斧头劈过一般,开天辟地,险峻无比,让人惊叹大自然的鬼斧神工。

这山,这水,这风景,美不胜收,让人眼花缭乱。一座座奇形怪状的山峰,一道道从天而降的瀑布,一阵阵仙气飘飘的云雾,构成了一幅幅优美的画卷,真是雄伟壮观!王楚云(证号 2415032)

宁波的后花园

东钱湖

刘姝瑶(证号 2415036)

在一个阳光明媚的周末,我和爸爸妈妈一起去宁波的后花园——东钱湖游玩。

我们走在蜿蜒的小路上,两旁是郁郁葱葱的树木。微风吹过,树叶沙沙作响,好像在唱着一首欢快的歌。阳光透过树叶的缝隙,洒在地上,形成斑驳的光影,美极了!

走着走着,我们来到了一片草地上。草地上开满了五颜六色的野花,蝴蝶在花丛中翩翩起舞,蜜蜂在花间辛勤地采蜜,一切都显得那么和谐、美好。

不远处,有一条清澈见底的小溪。溪水哗哗地流着,好像在唱着欢快的歌谣。我们脱下鞋子,把脚伸进水里,感觉凉丝丝的,舒服极了。小溪里还有许多小鱼和小虾,它们在水中自由自在地游来游去,好像在玩捉迷藏。

抬头望向天空,天空中的白云一会儿变成绵羊,一会儿又变成骏马,好像在变魔术。太阳公公笑眯眯地看着我们,仿佛在夸奖我们是爱护环境的好孩子。

美丽的大自然,就像一幅绚丽多彩的画卷,让我们流连忘返。我爱这美丽的大自然,也希望能通过我们的行动,珍惜它、保护它,让它永远美丽下去。

没有叶子的树

方宏波(证号 2415044)

妈妈和我在小区公园散步,我发现有几棵没有叶子的树,就问妈妈:“这些树为什么没有叶子了?”“因为秋天到了,大树开始休眠了,它们通过落叶来减少水分蒸发。”妈妈回答道。

从远处看那些树,光秃秃的。但从近处看,那些树的枝丫上闪着晶莹剔透的小雨珠,也挺好看的。

妈妈问我:“你喜欢长叶子的树还是没有叶子的?”我回答道:“我喜欢没有叶子的,因为它的露珠非常美,经过太阳的照射,就像有很多小眼睛在调皮地看外面的大自然。”妈妈夸我真厉害。

霞光万道,浦上渔歌

王梓潼(证号 2415033)

在福建的东南角,隐藏着一个被海风轻拂的秘境——霞浦。霞是天空,浦是大海,天与海的对话,幻化成最美的海滩。晨光中的滩涂,夕阳下的渔火,霞浦的美,是大自然的馈赠。霞浦的每一处风景都像是精心编排的画卷,每一道光影都是时间的诗篇。

日出时分,金色的阳光洒在滩涂上,形成了一幅幅如梦如幻的画面,温暖了人们的心房。渔民的捕捞,演绎着生活的诗意。海浪的声音,是大自然的交响乐曲。每一次快门的按下,都是对自然之美的致敬。

日落时分,渔火点点,海天一色,霞浦的夜,静谧而神秘,你可以感受到时间的流转和自然的宁静。

霞浦——霞光与大海共鸣的地方。

亲近自然

挖莲藕

海曙区高桥镇何家小学402班 葛紫慕(证号 2406603)

秋高气爽的一天,我们踏上了一段探秘之旅,目的地是莲藕基地。

老板引导我们前往莲藕田,我一路轻快地在田埂上跳跃前行。不久,目的地便映入眼帘。首先吸引我们的是那满池青翠欲滴的荷叶与莲蓬,它们交相辉映,而几朵亭亭玉立的荷花点缀其间。我们小心翼翼地步入莲藕池中,生怕惊扰了这份宁静与美好。顷刻,我的双脚被淤泥给紧紧地抱住,无法动弹,要用尽浑身力气才能前进。老板教我们如何挖藕:先用脚轻轻踩踏淤泥,如果踩到了硬邦邦的东西,就有可能是莲藕,这时候弯腰,用双手伸入淤泥中,小心而有力地把莲藕挖出来,以防莲藕断裂。

我迫不及待地开始挖掘,双手交替着挖向泥土深处,但每次触碰到的都是湿滑的淤泥和坚硬的石头。我脸上写满了沮丧。然而,就在我即将放弃的那一刻,脚下意外地踩到了一个坚硬的东西。我抱着试一试的心态继续挖掘——竟然是一根又粗又大的莲藕!我瞬间兴高采烈地欢呼起来。这一刻,我原本熄灭的信心之火重新被点燃,再次投入挖掘中。

如果你也想体验挖莲藕的乐趣,那就赶快去莲藕基地吧!

采集树叶

海曙区横街镇中心小学305班 张桐炎(证号 2405769)

指导老师 胡耸萍

国庆节假期的第二天,我迎来了一项特别的任务:制作一幅树叶贴画。我正冥思苦想的时候,一个绝妙的契机悄然降临——这天,正是探望居住于“幽谷林间”太太的日子,那里无疑是自然素材的宝库!

我们出发了,一路上到处都是竹子和树木,还有一些野草和野花,美丽的景色让人心旷神怡。很快到了太太家,我把礼物放下,礼貌地向太太问好,便迫不及待地投身于周边的自然世界中嬉戏。

在自然乐园里,我摘了杨梅树、桂花树、茶树、枫树、银杏树等各种树木的叶子,数不胜数,圆满完成了采集任务。

最后我恋恋不舍地告别了这里的一草一木,坐上车回家了。

大自然,这位伟大的艺术家,用它无尽的创造力赋予了我们无限的灵感与想象。每一次亲近自然,都是一次心灵的洗礼,提醒我们要珍惜来自大自然的馈赠,继续探寻它那无穷无尽的奥秘。

秋

海曙外国语学校青林湾校区202班 潘宇凡(证号 2400596)

指导老师 黄巾瑶

炎热的夏天过去了,秋天带着凉风悄悄地来了。

秋天来到了乡村,大树披上了金黄的衣裳。一阵风吹过,树叶纷纷往下落,就像一只只金色的蝴蝶。没一会儿,地上铺满了金色的叶子,就像一块地毯。

秋天来到了花园里,花园里五颜六色的菊花千姿百态。牵牛花吹起了紫色的小喇叭。鸡冠花像极了公鸡头上的红冠。

秋天来到了果园,果园里的果子成熟了。一个个红彤彤的柿子高高地挂在枝头,像一盏盏小灯笼。人们纷纷拿出手机拍照,一边拍一边高兴地喊着:“事事如意。”

秋天真美啊!我喜欢秋天!